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	ĐỀ THI THỬ ĐẠI HỌC CAO ĐẲNG NĂM 2010-LẦN 1 

Môn thi: TOÁN – Khối A

Thời gian làm bài: 180 phút, không kể thời gian giao đề


I. PHẦN CHUNG DÀNH CHO TẤT CẢ THÍ SINH (7,0 điểm)

Câu I: (2,0 điểm) 
    1.    Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) của hàm số 
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  2.   Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C), biết tiếp tuyến này đi qua gốc tọa độ O.
Câu II: (2,0 điểm)
          1.  Giải phương trình 
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     2.  Giải hệ phương trình 
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Câu III: (2,0 điểm) 
          1.  Tìm các giá trị của tham số m để phương trình 
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222

mxxx

-+=+

 có 2 nghiệm phân biệt.
          2. Với mọi số thực x, y thỏa điều kiện 
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. Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ

          nhất của biểu thức 
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Câu IV: (1,0 điểm) Cho hình chóp tứ giác đều 
[image: image8.wmf].

SABCD

có tất cả các cạnh đều bằng a. Tính theo a thể
          tích khối chóp
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 và tính bán kính mặt cầu tiếp xúc với tất cả các mặt của hình chóp đó.
II. PHẦN RIÊNG (3,0 điểm). Tất cả thí sinh chỉ được làm một trong hai phần: A hoặc B.
A. Theo chương trình Chuẩn
Câu Va: (1,0 điểm) Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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           mặt cầu tâm I và tiếp xúc với trục Oy. 
Câu VI.a: (2,0 điểm)  

          1.  Giải phương trình 
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          2.  Tìm nguyên hàm của hàm số 
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B. Theo chương trình Nâng cao
Câu Vb:(1,0 điểm)  Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường tròn 
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)

22

:20

Cxyx

++=

. Viết phương       

           trình tiếp tuyến của 
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, biết góc giữa tiếp tuyến này và trục tung bằng 
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Câu VI.b: (2,0 điểm)  

          1.  Giải bất phương trình 
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          2.  Tìm m để hàm số 
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 có 2 điểm cực trị A, B và đoạn AB ngắn nhất.
-----Hết-----
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
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HƯỚNG DẪN CHẤM: 

· Học sinh có lời giải khác với đáp án chấm thi nếu có lập luận đúng dựa vào SGK hiện hành và có kết quả chính xác đến ý nào thì cho điểm tối đa ở ý đó ; chỉ cho điểm đến phần học sinh làm đúng từ trên xuống dưới và phần làm bài sau không cho điểm. Điểm toàn bài thi không làm tròn số.

· Điểm ở mỗi ý nhỏ cần thảo luận kỹ để được chấm thống nhất . Tuy nhiên , điểm trong từng câu và từng ý không được thay đổi.
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Môn thi: TOÁN – Khối B
Thời gian làm bài: 180 phút ,  không kể thời gian giao đề


I. PHẦN CHUNG DÀNH CHO TẤT CẢ THÍ SINH (7,0 điểm)
Câu I: (2,0 điểm) Cho hàm số 
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 (1), với m là tham số.   
          1.  Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số (1) khi 
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          2. Chứng minh đồ thị hàm số (1) luôn cắt trục Ox tại ít nhất hai điểm phân biệt, với mọi 
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Câu II: (2,0 điểm) 
          1.   Giải phương trình 
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     2.   Tìm các giá trị của tham số m sao cho hệ phương trình 
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Câu III: (2,0 điểm)   

          1.   Tìm nguyên hàm của hàm số 
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          2.   Với mọi số thực dương 
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Câu IV: (1,0 điểm) Cho khối tứ diện  ABCD. Trên các cạnh BC, BD, AC lần lượt lấy các điểm M, N, 
          P sao cho 
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          làm hai phần. Tính tỉ số thể tích giữa hai phần đó.
II. PHẦN RIÊNG (3,0 điểm) Tất cả thí sinh chỉ được làm một trong hai phần: A hoặc B.

A. Theo chương trình Chuẩn
Câu Va: (1,0 điểm) Trong mặt phẳng tọa độ (Oxy), cho đường thẳng 
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Câu VIa: (2,0 điểm) 

          1.  Giải phương trình 
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          2.  Viết phương trình các đường thẳng cắt đồ thị hàm số 
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Câu III: (2,0 điểm) 
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II. PHẦN RIÊNG(3,0 điểm): Tất cả thí sinh chỉ được làm một trong hai phần: A hoặc B.
A. Theo chương trình Chuẩn
Câu Va: (1,0 điểm) Trong mặt phẳng tọa độ (Oxy). Lập phương trình đường thẳng qua 
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